

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-072-9 Фандрайзинг / Fundraising
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	07 Управління та адміністрування 05 Соціальні та поведінкові науки всі спеціальності
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Фінансів, банківської справи та страхування (ЕФБ)
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з загальної середньої освіти або загально-професійної освіти.
Що буде вивчатися	Поняття та загальна характеристика фінансового інструментарію фандрайзингу. Організація фандрайзингової діяльності. Мобілізації фінансових та інших ресурсів з різноманітних джерел для реалізації соціально значущих і науково-дослідних неприбуткових проектів з урахуванням вимог часу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Здатність знаходити альтернативні шляхи забезпечення соціальних і наукових галузей у вигляді меценатства, спонсорства та підтримки через надання грантів, пожертв та інших ресурсів поряд із державним фінансуванням з бюджету
Чого можна навчатися (результати навчання)	Залучення й перерозподіл коштів та інших ресурсів тим, хто їх потребує в соціальному секторі економіки у вигляді дофінансування, забезпеченню розвитку підприємств та організацій. Деталізація моделі фандрайзингової діяльності дозволить сфокусуватися на застосуванні конкретних заходів у процесі фандрайзингової діяльності та шляхах їх забезпечення.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Практично розробляти і використовувати альтернативні грошові фінансові інструменти і способи фінансування.
Інформаційне забезпечення	Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – www.biblvnadm.org.ua . Офіційний сайт Національного Комітету статистики України www.ukrstat.gov.ua Підручники, посібники, методичні рекомендації, періодичні видання
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні/семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень